

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4841期

2025年8月

星期一

4

乙巳年六月十一

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



十三届县委第185次常委会会议召开

7月30日,县委书记王代强主持召开十三届县委第185次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记苏明捷等县委常委组成人员出席会议。

会议传达了习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神,要求树牢底线思维、极限思维,落实“两个坚持、三个转变”理念,强化监测预报预警,优化完善应急预案,加强重点物资储备,严密排查风险隐患,落实落细防汛救灾各项措施,确保全县安全度汛。

会议传达了习近平总书记在中央城市工作会议上的重要讲话精神,要求全县上下准确把握做好城市工作的总体要求和重要任务,深入践行人民城市理念,提升城市规划、建设、治理水平,进一步优化城市布局、完善城市功能、提升城市品质、加强城市治理,擦亮“全国文明城市”名片。

会议传达了省委书记刘宁在省委理论学习中心组深入贯彻中央八项规定精神学习教育第四次集体学习时的讲话精神,要求全面落实“五个进一步到位”的重要要求,扎实开展学查改系列专项行动,持续整治违规吃喝等突出问题,及时总结学习教育成效和经验,不断巩固拓展学习教育成果。

会议听取了群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展情况、相关反馈问题整改情况汇报。

王代强强调,一要在强化齐抓共管上再发力。各级各部门要压实责任、齐抓共管;相关县领导要对分管领域、牵头专班的整治工作做到心中有数、



认真研究、推动落实;县纪委监委要继续发挥牵头抓总作用,盯进度、抓调度;各责任单位要强化协同合作,不断凝聚集中整治强大合力。

二要在问题整改上再发力。以扎实作风推动集中整治走深走实,对于能及时解决的问题要立行立改;对于需部门联动、长期整改的问题,要明确整改时限和具体措施,持续跟踪问效。

三要在查办案件上再发力。坚持以办案带全局,一体深化正风肃纪反腐,落实纪检监察工作规范化、法治化、正规化建设要求,严把案件质量关,着力查办并通报一批典型案件,发挥警示震慑作用。

四要在总结推广上再发力。坚持统筹谋划、闭环管理,抓好各项工作推动落实,深入挖掘集中整治的特色做法、工作亮点、创新举措,做好先进经验和成效的宣传推广,营造良好的社会舆论氛围,为集中整治提供良好环境。

会议还研究了其他事项。

(刘源 文/李得胜 图)

8月1日上午,县委副书记、县长刘海亮先后深入商酒务镇、石桥镇和周庄镇,实地调研我县高标准农田建设及农业产业结构调整工作。

在商酒务镇欣荣种植专业合作社、石桥镇辣说食品公司、周庄镇马川新村,刘海亮走进生产车间考察产品精深加工流程,了解品牌建设与市场开拓情况。刘海亮强调,秋月梨、辣椒、珍稀菌、蜜薯等是我县特色农产品,具有很强的带动农民就业增收的引领示范作用。相关部门和经营主体要深入研究下游市场需求,着力延伸产业链条,大力发展精深加工,积极拓展销售市场,将产品优势转化为实实在在的经济效益。

刘海亮还实地察看了石桥镇高标准农田建设情况。在大胡庄村,他详细了解了高标准农田项目进展情况。在竹园村已建成的高标准农田项目区,刘海亮重点了解了后期管护、使用情况。

刘海亮强调,高标准农田建设是保障粮食安全的基础工程,农业产业结构调整是推动乡村振兴的关键举措。要持续抓高标准农田建设与长效管护,确保项目持久发挥效益。要以培育壮大特色优势产业为抓手,以市场需求为导向,延伸产业链条,拓展市场空间,更好促进群众就业增收,为全面推进乡村振兴提供坚实支撑。

王克平陪同。(李前进 吴一铭)

刘海亮调研高标准农田建设和农业产业结构调整工作

全县党委和政府办公室主任会议召开

7月30日,全县党委和政府办公室主任会议召开,深入学习贯彻习近平总书记考察河南时重要讲话精神,认真落实全国、全省党委和政府秘书长会议及全市党委和政府办公室主任会议要求,总结成绩、交流体会、部署工作,推动全县办公室系统更好地围绕县委、县政府中心工作,为现代化宝丰建设贡献办公室力量。县委常委、办公室主任马胜昔出席会议并讲话。

会议传达了全国、省市党委和政府秘书长会议精神,以及王代强同志关于办公室工作的批示;传达了全国、全省党委国安办主任会议和省委、市委国安委会议精神;赵庄镇、大营镇、教体局、应急管理局办公室主任代表作交流发言。

会议要求,一要提高政治素养,旗帜鲜明讲政治。要始终把旗帜鲜明讲政治摆在首要位置,不断提高政治判断

力、政治领悟力、政治执行力,把坚定捍卫“两个确立”、忠诚践行“两个维护”扎根到头脑里、落实到行动中。二要强化大局意识,服务发展作表率。办公室作为党委(党组)和政府的中枢机构,必须树牢大局意识,紧紧围绕中心任务开展工作,在服务县委、县政府中心工作中走在前、争一流,这是做好办公室工作的关键。三要立足岗位本职,知责尽责勇担当。要认真贯彻落实上级要求,在扛急活、挑重担、打硬仗中彰显自身价值,不断实现新担当、新作为、新气象。四要从严自我要求,建强队伍保运转。要对标“五个坚持”,落实“居之无倦、行之以忠”和“忠诚、严谨、自律、奉献”的要求,打造一支靠得住、顶得上、打得赢的高素质干部队伍,以新担当新作为新气象,更好为全县经济社会高质量发展贡献力量。(陈广灿 马亚鸽)

我县二季度县级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议召开

7月30日,我县召开二季度县级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和考察河南时的重要讲话精神,认真落实二季度中央和省市有关会议精神,通报典型案例,分析当前形势,部署重点工作,推进整治形式主义为基层减负工作纵深开展。县委常委、办公室主任马胜昔出席会议并讲话。

会议传达了二季度中央及省级、市级层面专项工作机制会议精神,以及中央专题研讨班、座谈会精神;传达了中央及省级、市级层面典型问题通报。

会议要求,一要坚持绷紧减负弦,严防推一推动一拨、拨一拨转一转。要清醒认识到形式主义具有顽固性、反复性、隐蔽性,为基层减负是一个持续

用力、久久为功的过程,决不能抓抓停停,稍有效果就放松懈怠。二要坚持标本兼治,严防边整改边反复、边减负边浮于形式。要始终盯着问题去、奔着问题改,做到问题不解决不放松、解决不彻底不放手、基层不认可不罢休。三要协同发力推进,严防各行其是、自扫门前雪。整治形式主义为基层减负,落实主体责任是关键,县级层面专项工作机制办公室要充分发挥牵头抓总和统筹协调作用,统筹推进成员单位和责任单位,抓住任务、协同发力。要牢固树立和践行正确政绩观,切实把对上负责和对下负责统一起来,凝心聚力、真抓实干,不断取得减负增能新成效新突破,切实为我县高质量发展提供坚强作风保障。(陈广灿 马亚鸽)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩